



ESTADO DE GOIÁS
Prefeitura Municipal de São Simão

ERRATA

Processo 028-2019
Pregão: 019-2019

Por este instrumento retificamos o 2º termo aditivo a ata de Registro de 019/2019, publicada no site oficial do município (www.saosimao.go.gov.br), no dia 03/12/2020, que na cláusula primeira – DO OBJETO, passa a vigorar com o seguinte texto:

Onde se lê: supressão. Leia-se: acréscimo, tendo em vista que houve um erro de texto na formalização do aditivo em 31 de outubro de 2019.

São Simão-GO, aos 03 dias do mês de dezembro de 2020.


Clayton Alves de Oliveira
Gestor de Contratos